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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 91
ης

 ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 

ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ 

ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ  17 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2018
 

 

 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος Α΄) 
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΗΜΕΡ. 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

91/ΣΥΓ/2.1 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 100
ης

 και 101
ης

 

Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου (ΠΣ), οι οποίες 

πραγματοποιήθηκαν στις 15 Νοεμβρίου και 30 Νοεμβρίου 2017 

αντίστοιχα. 

  

 

91/ΣΥΓ/2.2 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της απαντητικής επιστολής του 

Υπουργείου Παιδείας και Πολιτισμού προς το ΤΠΚ, ημερομηνίας 

15/12/2017, στην οποία αναφέρεται η απόφαση του Υπουργικού 

Συμβουλίου για έγκριση της συνέχισης της πολιτικής μειωμένων 

μεταπτυχιακών διδάκτρων κατά 20% στο Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο 

Κύπρου, χωρίς τη δημιουργία επιπρόσθετων οικονομικών 

υποχρεώσεων για το κράτος.  

  

91/ΣΥΓ/2.3 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της συμπληρωματικής επιστολής του 

Πρύτανη προς τον Γενικό Ελεγκτή, ημερομηνίας 21/12/2017, 

σύμφωνα με την οποία γίνεται ενημέρωση για τους αναθεωρημένους 

Κανόνες για χορήγηση Σαββατικής Άδειας καθώς και για τα νέα 

Έντυπα Χορήγησης Σαββατικής Άδειας και Υποβολής Έκθεσης 

Πεπραγμένων Σαββατικής Άδειας.  

  

91/ΣΥΓ/2.4 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση σημειώματος του Πρύτανη, ημερομηνίας 

21/12/2017, προς τους Προέδρους των Τμημάτων, αναφορικά με το 

Στρατηγικό πλάνο των Τμημάτων για το 2018. 

  

91/ΣΥΓ/2.5 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της Έκτακτης Ειδικής 

Συνεδρίας του Συμβουλίου της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας, 

ημερομηνίας 15/1/2018, αναφορικά με την εκλογή νέων εκπροσώπων 

της Σχολής (εκλεγμένων και ενταγμένων) στη Σύγκλητο. 

 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της εκλογικής διαδικασίας, ως 

εκπρόσωποι των μελών ΔΕΠ (εκλεγμένων) της Σχολής Διοίκησης 

και Οικονομίας στη Σύγκλητο έχουν εκλεγεί ο Αναπληρωτής 

Καθηγητής Χρήστος Σάββα και ο Επίκουρος Καθηγητής Αντώνης 

Θεοχάρους, ενώ ως εκπρόσωπος των μελών ΔΕΠ (ενταγμένων) της 

Σχολής στη Σύγκλητο έχει εκλεγεί ο Επίκουρος Καθηγητής 

Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος.  

Ν. 

Λαμπερτίδης 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/2.6 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των Πρακτικών της Ειδικής Συνεδρίας 

του Συμβουλίου της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, 

ημερομηνίας 19/12/2017, με σκοπό την εκλογή δύο εκπροσώπων 

μελών ΔΕΠ (ενταγμένων) της Σχολής στη Σύγκλητο. 

 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της εκλογικής διαδικασίας, οι 

Επίκουροι Καθηγητές Ιωάννης Αγγελή και Βασίλης Μεσαρίτης 

έχουν εκλεγεί ως εκπρόσωποι των μελών ΔΕΠ (ενταγμένων) της 

Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας στη Σύγκλητο. 

Φ. Κυριακίδης Άμεσα 

91/ΣΥΓ/2.7 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των Πρακτικών της Ειδικής Συνεδρίας Φ. Κυριακίδης Άμεσα 
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του Συμβουλίου της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας, 

ημερομηνίας 19/12/2017, με σκοπό την εκλογή δύο εκπροσώπων 

μελών ΔΕΠ (εκλεγμένων) της Σχολής στη Σύγκλητο. 

 

Σύμφωνα με τα αποτελέσματα της εκλογικής διαδικασίας, ο 

Καθηγητής Χριστάκης Δαμιανού και ο Επίκουρος Καθηγητής 

Μιχάλης Σιριβιανός έχουν εκλεγεί ως εκπρόσωποι των μελών ΔΕΠ 

(εκλεγμένων) της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας στη Σύγκλητο. 

91/ΣΥΓ/2.8 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της απόφασης της 103
ης

 Έκτακτης 

Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 15/1/2018, 

αναφορικά με την έγκριση του Αναθεωρημένου Προϋπολογισμού, 

όπως διαμορφώθηκε βάσει των υποδείξεων του Υπουργείου 

Οικονομικών και του Τμήματος Δημόσιας Διοίκησης και 

Προσωπικού και παρουσιάζεται στο σχετικό Παράρτημα που έχει 

υποβληθεί. 

 

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τον Αναθεωρημένο 

Προϋπολογισμό του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου για το 

2018, ο οποίος έχει υποβληθεί στο Υπουργικό Συμβούλιο και 

παρουσιάζεται στο σχετικό παράρτημα που έχει κατατεθεί. 

 

Η  Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει θετική εισήγηση 

στο Συμβούλιο για έγκριση της πιο πάνω απόφασης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΟιΠΑ/ 

ΔΔΟ/ 

ΥΟικ 

 

 

Πρύτανης 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

Σε επόμενη 

Συνεδρία του 

Συμβουλίου 

91/ΣΥΓ/3.1.1 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 15
ης

 και 16
ης

 

Συνεδρίας της Συγκλητικής Επιτροπής Κανόνων και Κανονισμών, οι 

οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 20/11/2017 και 11/12/2017 

αντίστοιχα. 

  

91/ΣΥΓ/3.1.2 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αναθεωρημένο 

έγγραφο «Κανόνες Σύνθεσης και Λειτουργίας των Συγκλητικών 

Επιτροπών», όπως αυτό παρουσιάζεται στο Παράρτημα που έχει 

υποβληθεί, στο οποίο περιλαμβάνονται οι ακόλουθες τροποποιήσεις: 

 

Σημείο 2. Σύνθεση Συγκλητικών Επιτροπών 

 

- Αφαίρεση της σύνθεσης και των όρων εντολής της 

Επιτροπής Καινοτομίας και Μεταφοράς Τεχνογνωσίας βάσει 

της απόφασης της 86ης Συνεδρίας, ημερ. 13/09/2017, 

σύμφωνα με την οποία η εν λόγω επιτροπή μετατρέπεται σε 

μη Εκτελεστική Επιτροπή του Συμβουλίου. Η απόφαση αυτή 

έχει επικυρωθεί από το Συμβούλιο. 

 

- Προσθήκη στην Επιτροπή Στρατηγικού Προγραμματισμού 

και Ανάπτυξης ενός ακόμα Αρμόδιου Λειτουργού 

Πρυτανείας, χωρίς δικαίωμα ψήφου, βάσει απόφασης της 

87ης Συνεδρίας, ημερ. 04/10/2017. 

 

- Προσθήκη της Διευθύντριας του Κέντρου Γλωσσών στις 

Επιτροπές Προπτυχιακών και Μεταπτυχιακών Σπουδών και 

Εκδοτικής Πολιτικής, Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων και 

Εκδηλώσεων, στο Μέρος Α’ της συνεδρίας κατά το οποίο 

συζητούνται τα  θέματα των Διεθνών Σχέσεων, χωρίς 

δικαίωμα ψήφου, βάσει απόφασης της 62ης Συνεδρίας, ημερ. 

13/04/2016.   

 

Πρύτανης/ 

Εσωτερική 

Νομικός 

Σύμβουλος 

Πρόεδροι και 

Γραμματείς 

Συγκλητικών 

Επιτροπών 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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- Προσθήκη ενός Αρμόδιου Λειτουργού για θέματα Διεθνών 

Σχέσεων, από την Υπηρεσία Έρευνας και Διεθνούς 

Συνεργασίας, χωρίς δικαίωμα ψήφου, στην Επιτροπή 

Εκδοτικής Πολιτικής, Δημοσίων και Διεθνών Σχέσεων και 

Εκδηλώσεων (Μέρος Α'), βάσει απόφασης της 87ης 

Συνεδρίας. Ο εν λόγω Λειτουργός θα συμμετέχει μόνο στο 

Μέρος Α’ της συνεδρίας κατά το οποίο συζητούνται τα  

θέματα των Διεθνών Σχέσεων.   

 

- Γραμματέας της Επιτροπής Εκδοτικής Πολιτικής, Δημοσίων 

και Διεθνών Σχέσεων και Εκδηλώσεων έχει οριστεί ο 

Προϊστάμενος της Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας, χωρίς 

δικαίωμα ψήφου.   

 

- Γραμματέας της Επιτροπής Οικονομικών και Προσωπικού 

έχει οριστεί η Προϊσταμένη της Υπηρεσίας Οικονομικών. 

 

Σημείο 3. Λειτουργία Συγκλητικών Επιτροπών 

 

- Άρθρο 3.8 – Αντικατάσταση της φράσης «Οι Γραμματείς 

των Επιτροπών θα μεριμνούν για τη γραμματειακή 

υποστήριξη των Επιτροπών» με το εξής «Οι Γραμματείς των 

Επιτροπών, σε συνεννόηση με τον εκάστοτε Πρόεδρο, έχουν 

την ευθύνη για τη διοικητική και γραμματειακή υποστήριξη 

των Επιτροπών». 

 

Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο 

Συμβούλιο για επικύρωση της πιο πάνω απόφασης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε επόμενη 

Συνεδρία του 

Συμβουλίου 

91/ΣΥΓ/3.1.3 Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (17 υπέρ, 5 εναντίον, 5 

αποχές) όπως εγκρίνει την αναθεωρημένη πολιτική διακίνησης 

ηλεκτρονικών και άλλων μηνυμάτων στην οποία ενσωματώθηκαν οι 

τροποποιήσεις από τον Προϊστάμενο της Υπηρεσίας Συστημάτων 

Πληροφορικής και Τεχνολογίας, όπως παρουσιάζονται στο σχετικό 

Παράρτημα που έχει υποβληθεί. 

 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε κατά πλειοψηφία (17 υπέρ, 5 εναντίον, 5 

αποχές) όπως εγκρίνει την εισήγηση της Συγκλητικής  Επιτροπής 

Κανόνων και Κανονισμών, σύμφωνα με την οποία ο Προϊστάμενος 

της Υπηρεσίας Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας να 

ενημερώσει άμεσα το προσωπικό αναφορικά με την εφαρμογή της 

νέας πολιτικής διακίνησης ηλεκτρονικών και άλλων μηνυμάτων η 

οποία δεν θα επιτρέπει τη χρήση του προσωπικού ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου (π.χ. gmail.com) αλλά μόνο του ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου του Πανεπιστημίου (cut.ac.cy) και ότι θα δοθεί ένα 

χρονικό περιθώριο μεταφοράς από το προσωπικό τους ηλεκτρονικό 

ταχυδρομείο στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του Πανεπιστημίου.  

 

Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως θετική εισήγηση στο Συμβούλιο για 

επικύρωση των πιο πάνω αποφάσεων.  

Πρύτανης – 

Εσωτερική 

Νομικός 

Σύμβουλος/ 

ΥΣΠΤ 

 

 

Πρύτανης/ 

ΥΣΠΤ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε επόμενη 

Συνεδρία του 

Συμβουλίου 

91/ΣΥΓ/3.2.1 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της 20
ης

 Συνεδρίας της Συγκλητικής 

Επιτροπής Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, η οποία 

πραγματοποιήθηκε στις 31/10/2017. 
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91/ΣΥΓ/3.3.1 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 25
ης

 Συνεδρίας της 

Συγκλητικής Επιτροπής Συστημάτων Πληροφορικής και 

Τεχνολογίας, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 13/11/2017. 

  

91/ΣΥΓ/3.3.2 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της 

Συγκλητικής Επιτροπής Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας 

για αγορά φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών αντί των 

ηλεκτρονικών υπολογιστών επιφάνειας εργασίας (desktop). 

 

Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι η εν λόγω πολιτική αφορά τις 

ακόλουθες κατηγορίες προσωπικού: 

 

- Μέλη ΔΕΠ και Μέλη ΕΕΠ 

- Διοικητικό Προσωπικό 

- Επισκέπτες Καθηγητές μεγάλης διάρκειας 

- Ερευνητές (Μεταδιδακτορικοί Συνεργάτες, Διδακτορικοί, 

Ειδικοί Επιστήμονες για έρευνα – όπως ορίζονται στην 

υφιστάμενη πολιτική για τους ερευνητικούς συνεργάτες) 

- Αποσπασμένο Νοσηλευτικό Προσωπικό 

 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση 

για σταδιακή αντικατάσταση των τελευταίων ηλεκτρονικών 

υπολογιστών επιφάνειας εργασίας σε όλο το προσωπικό υπό τις 

ακόλουθες προϋποθέσεις: 

- Αντικατάσταση με σειρά προτεραιότητας, όπως ορίζεται 

στην πολιτική «Πρότυπα, Πολιτική και Ασφάλεια». 

- Αξιοποίηση ως επί το πλείστο των υφιστάμενων οθονών που 

διαθέτει το Πανεπιστήμιο και μη πραγματοποίηση αγοράς 

docking station, όπου αυτό είναι εφικτό. 

- Αγορά φορητών ηλεκτρονικών υπολογιστών καλής 

ποιότητας. 

- Έγκαιρος προγραμματισμός και ενημέρωση της Υπηρεσίας 

Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας από την ΥΆΔ 

σχετικά με το προσωπικό που πρόκειται να προσληφθεί στο 

άμεσο μέλλον. 

 

Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο 

Συμβούλιο για έγκριση των πιο πάνω αποφάσεων. 

ΑΟιΠΑ/ 

Α. Ανδρέου/ 

ΥΣΠΤ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΟιΠΑ/ 

Α. Ανδρέου/ 

ΥΣΠΤ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε επόμενη 

Συνεδρία του 

Συμβουλίου 

91/ΣΥΓ/3.4.1 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση των πρακτικών της 35
ης

 Συνεδρίας της 

Συγκλητικής Επιτροπής Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών 

Υποδομών, η οποία πραγματοποιήθηκε στις 27/11/2017. 

  

91/ΣΥΓ/3.4.2 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (21 υπέρ, 6 αποχές) όπως εγκρίνει 

την εισήγηση της 36ης Συνεδρία της Συγκλητικής Επιτροπής 

Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών, ημερομηνίας 

10/1/2018 ως ακολούθως: 

 

- Την αλλαγή χρήσης του χώρου του Ζάππειου από 

καφεστιατόριο σε προσωρινό χώρο Γυμναστήριου. 

 

- Την άμεση υποβολή αίτησης προς την Πολεοδομική Αρχή 

για την εξασφάλιση άδειας αλλαγής χρήσης σε γυμναστήριο. 

 

- Την άμεση έναρξη εργασιών για υλοποίηση των αναγκαίων 

αλλαγών που έχει υποδείξει η Υπηρεσία Διαχείρισης 

Περιουσίας. Στα πλαίσια αυτά θα γίνει έλεγχος της 

ηλεκτρολογικής εγκατάστασης από την ΑΗΚ και 

ΑΟιΠΑ – 

ΕΟΑΚΥ/ 

ΥΔΠ/ 

ΥΣΦΜ/ 

ΥΟικ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



91η Συνεδρία Συγκλήτου, Μέρος Α΄, 17 Ιανουαρίου 2018 Σελ. 5 
 

επιθεώρηση από την Πυροσβεστική Υπηρεσία. 

 

- Τη μεταφορά των οργάνων Γυμναστικής από το υφιστάμενο 

Γυμναστήριο στο Ζάππειο και την έναρξη χρήσης της 

αίθουσας αφού υλοποιηθούν οι αναγκαίες αλλαγές όπως 

αναφέρονται πιο πάνω. Τη μεταφορά της επίπλωσης του 

χώρου του καφεστιατορίου στην αποθήκη του 

Πανεπιστημίου ή σε άλλους χώρους που υπάρχει ανάγκη. 

 

- Να διερευνηθεί η δυνατότητα παραχώρησης του εξοπλισμού 

του εστιατορίου που υπάρχει στο Ζάππειο στη Μητρόπολη 

Λεμεσού ή σε άλλους ενδιαφερόμενους με βάση την 

πολιτική για πεπαλαιωμένο εξοπλισμό. 

 

- Την χρήση της υπόγειας αίθουσας πολλαπλών χρήσεων του 

κτηρίου Κτίσις για μαθήματα αεροβικής για συγκεκριμένες 

ώρες στη βάση προγράμματος. Παράλληλα ο χώρος θα 

συνεχίσει να χρησιμοποιείται και από το υπόλοιπο 

Πανεπιστήμιο με βάση τη χρήση που υφίσταται μέχρι 

σήμερα. 

 

- Το κόστος των πιο πάνω εργασιών να μην ξεπεράσει τις 

€3.000. 

 

Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο 

Συμβούλιο για επικύρωση της πιο πάνω απόφασης. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε επόμενη 

Συνεδρία του 

Συμβουλίου 

91/ΣΥΓ/3.5.1 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση των 

Συγκλητικών Επιτροπών, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Σχολών για 

αντικατάσταση των υφιστάμενων εκπροσώπων τους, ως ακολούθως: 

 

Επιτροπή Έρευνας: 

 

Α/Α Όνομα Ιδιότητα 

1 Καθηγητής Διόφαντος 

Χατζημιτσής 

Πρόεδρος- ΑΑΥ 

2 Επίκουρος Καθηγητής Βασίλης 

Φωτόπουλος 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΓΕΠ 

3 Αναπληρωτής Καθηγητής 

Αναστάσιος Μερκούρης 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΠΥ 

4 Επίκουρος Καθηγητής Λάμπρος 

Λαμπρινός 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΜΕ 

5 Καθηγητής Ερρίκος 

Κοντογιώργης 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΔΙΟ 

6 Επίκουρος Καθηγητής Παύλος 

Χριστοδουλίδης 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΜΤΕ 

7 Καθηγητής Παναγιώτης 

Ζαφείρης 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΚΤΕ 

8 Μαρίλια Παναγιώτου (χωρίς 

δικαίωμα ψήφου) 

Αρμόδιος Λειτουργός 

ΥΕΔΣ 

9 Στάλω Θεοδώρου (χωρίς 

δικαίωμα ψήφου) 

Προϊστάμενη ΥΟ 

10 Χαράλαμπος Χρυσοστόμου Προϊστάμενος ΥΕΔΣ- 

Γραμματέας 

 

Πρύτανης/ 

ΑΑΥ/ 

ΑΟιΠΑ/ 

Πρόεδροι  και 

Γραμματείς 

Συγκλητικών 

Επιτροπών 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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Επιτροπή Βιβλιοθήκης: 

 

Α/Α Όνομα Ιδιότητα 

1 Καθηγητής Κωνσταντίνος 

Βαρώτσης 

Πρόεδρος- Εκπρόσωπος 

Σχολής ΓΕΠ 

2 Λέκτορας Χριστόδουλος Δανέζης Εκπρόσωπος Σχολής 

ΜΤΕ 

3 Καθηγήτρια Elizabeth Hoak 

Doering 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΚΕΤ 

4 Επίκουρη Καθηγήτρια Μαριάννα 

Κυράνου 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΠΥ 

5 Επίκουρη Καθηγήτρια Έλενα 

Καλότυχου 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΔΙΟ 

6 Επίκουρη Καθηγήτρια Δήμητρα 

Μηλιώνη 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΜΕ 

7 Αντωνία Ανδρέου Φοιτήτρια 

8 Μάριος Ζέρβας Διευθυντής Βιβλιοθήκης- 

Γραμματέας 

 

Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας 

 

Α/Α Όνομα Ιδιότητα 

1 Επίκουρη Καθηγήτρια Άντρη 

Παναγιώτου 

Πρόεδρος 

2 Λέκτορας Ελένη Θεοδώρου Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΠΥ 

3 Επίκουρος Καθηγητής Ευάγγελος 

Καραπάνος 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΜΕ 

4 Επίκουρος Καθηγητής 

Χριστόδουλος Λουκά 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΔΙΟ 

5 Επίκουρη Καθηγήτρια Δέσποινα 

Μιχαήλ- Γρηγορίου 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΚΕΤ 

6 Επίκουρος Καθηγητής Ευστάθιος 

Καλυβιώτης 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΜΤΕ 

7 Επίκουρος Καθηγητής Μιχαήλ 

Κουτίνας 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΓΕΠ 

8 Μαρία Κυριακίδου-Ζένιου Εξωτερικό Μέλος 

9 Θεόδωρος Ποταμίτης Εξωτερικό Μέλος 

10 Χαράλαμπος Χρυσοστόμου Προϊστάμενος ΥΕΔΣ- 

Γραμματέας 

 

Επιτροπή Οργάνωσης και Ανάπτυξης Κτηριακών Υποδομών 

 

Α/Α Όνομα Ιδιότητα 

1 Καθηγητής Κρίστης 

Χρυσοστόμου 

Πρόεδρος- ΑΟιΠΑ 

2 Επίκουρος Καθηγητής 

Κωνσταντίνος Παπαδόπουλος 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΔΙΟ 

3 Επίκουρος Καθηγητής Γιώργος 

Μαγγανάρης 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΓΕΠ 

F Αναπληρωτής Καθηγητής 

Αντώνης Δανός  

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΚΕΤ 

5 Επίκουρη Καθηγήτρια Άντρη 

Παναγιώτου 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΠΥ 

6 Επίκουρος Καθηγητής Σωτήρης Εκπρόσωπος Σχολής 
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Χατζής ΜΤΕ 

7 Αναπληρωτής Καθηγητής 

Νικόλας Τσαπατσούλης 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΜΕ 

8 Κώστας Χόππας ΔΔΟ 

9 Γιώργος Ηρακλέους Φοιτητής 

11 Ζωή Χατζηβασιλείου 

 

Προϊστάμενη ΥΔΠ -

Γραμματέας 

 

Επιτροπή Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας 

 

Α/Α Όνομα Ιδιότητα 

1 Καθηγητής Ανδρέας Ανδρέου Πρόεδρος- Εκπρόσωπος 

Σχολής ΜΤΕ 

2 Επίκουρος Καθηγητής Ευάγγελος 

Δασκαλάκης 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΓΕΠ 

3 Λέκτορας Όμηρος Παναγίδης Εκπρόσωπος Σχολής 

ΚΕΤ 

4 Αναπληρωτής Καθηγητής 

Κώστας Χριστοφή 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΠΥ 

5 Επίκουρος Καθηγητής Αλέξης 

Σαβεριάδης 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΔΙΟ 

6 Επίκουρη Καθηγήτρια Δήμητρα 

Μηλιώνη 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΜΕ 

7 Κυριάκος Αντωνίου Φοιτητής 

8 Φίλιππος Φιλίππου Προϊστάμενος ΥΣΠΤ- 

Γραμματέας 

 

Η Σύγκλητος, βάσει του αποτελέσματος της μυστικής ψηφοφορίας, 

αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύνθεση της Συγκλητικής 

Επιτροπής Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης, ως 

ακολούθως: 

 

Α/Α Όνομα Ιδιότητα 

1 Καθηγητής Ανδρέας Αναγιωτός Πρόεδρος- Πρύτανης 

2 2 Αντιπρυτάνεις  

3 Κοσμήτορες Σχολών  

4 Αναπληρωτής Καθηγητής Νίκος 

Σουλελές 

Ακαδημαϊκό Μέλος  

5 Καθηγητής Σωτήρης Καλογήρου Ακαδημαϊκό Μέλος 

6 Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

Ευριδίκη Παπασταύρου 

Ακαδημαϊκό Μέλος 

7 Ολυμπία Μαρκίδου (χωρίς 

δικαίωμα ψήφου) 

Αρμόδιος Λειτουργός 

Πρυτανείας 

8 Ντία Ευαγόρου (χωρίς δικαίωμα 

ψήφου) 

Αρμόδιος Λειτουργός 

Πρυτανείας 

9 Κώστας Χόππας ΔΔΟ- Γραμματέας 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης/ 

ΔΔΟ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/3.5.2 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αντικατάσταση 

του Καθηγητή Παναγιώτη Θεοδοσίου στη Συγκλητική Επιτροπή 

Κανόνων και Κανονισμών με τον Αναπληρωτή Καθηγητή 

Αναστάσιο Ζωπιάτη και τη διαμόρφωση της σύστασης της 

Επιτροπής Κανόνων και Κανονισμών ως ακολούθως: 

 

Α/Α Όνομα Ιδιότητα 

1 Καθηγητής Ανδρέας Αναγιωτός Πρόεδρος- Πρύτανης 

Πρύτανης/ 

ΔΔΟ 

Άμεσα 
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2 Επίκουρος Καθηγητής Διονύσης 

Πάνος 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΜΕ 

3 Αναπληρώτρια Καθηγήτρια 

Ευριδίκη Παπασταύρου 

Εκπρόσωπος Σχολής 

ΕΠΥ 

4 Καθηγητής Κρίστης Χρυσοστόμου Εκπρόσωπος Σχολής 

ΜΤΕ 

5 Καθηγητής Ανδρέας Λανίτης Εκπρόσωπος Σχολής 

ΚΕΤ 

6 Αναπληρωτής Καθηγητής 

Αναστάσιος Ζωπιάτης 

Εκπρόσωπος Σχολής ΔΙΟ 

7 Καθηγητής Ανδρέας Κατσιώτης Εκπρόσωπος Σχολής 

ΓΕΠ 

8 Ραφαέλα Αθανασίου Φοιτήτρια 

9 Ζωή Παπαγρηγορίου (χωρίς 

δικαίωμα ψήφου) 

Εσωτερικός Νομικός 

Σύμβουλος 

10 Κώστας Χόππας ΔΔΟ- Γραμματέας 
 

91/ΣΥΓ/5.1 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της απόφασης της 100
ης

 Συνεδρίας του 

Πρυτανικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 15/11/2017, αναφορικά με τη 

δημιουργία Ακαδημίας Χρηματοοικονομικής Έρευνας και 

Επιμόρφωσης, κατόπιν εισήγησης του Επίκουρου Καθηγητή 

Παναγιώτου Ανδρέου, του Τμήματος Εμπορίου, 

Χρηματοοικονομικών και Ναυτιλίας. 

 

Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η εισήγηση για δημιουργία 

Ακαδημίας Χρηματοοικονομικής Έρευνας και Επιμόρφωσης 

παραπεμφθεί στην Εσωτερική Νομικό Σύμβουλο για νομοτεχνική 

εξέταση και υποβληθεί εκ νέου στη Σύγκλητο. 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης/ 

Εσωτερική 

Νομικός 

Σύμβουλος 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/5.2 Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως δεν εγκρίνει την 

απόφαση της 102ης της Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, 

αναφορικά με την Επικείμενη Τμηματική και Προγραμματική 

αξιολόγηση του Πανεπιστημίου από τον Φορέα Διασφάλισης και 

Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης Εκπαίδευση και την 

αναστολή των αδειών για εξωπανεπιστημιακή διδασκαλία του 

ακαδημαϊκού προσωπικού για περίοδο από 1/9/2018 και μέχρι την 

υποβολή όλων των σχετικών εντύπων για τις απαιτούμενες 

αξιολογήσεις στον Φορέα ΔΙΠΑΕ. 

 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η Επιτροπή Εσωτερικής 

Ποιότητας εξετάσει και υποβάλει ολοκληρωμένη εισήγηση στη 

Σύγκλητο αναφορικά με τον προγραμματισμό των διαδικασιών των 

εξωτερικών αξιολογήσεων του Πανεπιστημίου από τον Φορέα 

Διασφάλισης και Πιστοποίησης της Ποιότητας της Ανώτερης 

Εκπαίδευσης. 

Πρύτανης/ 

ΑΑΥ/ 

ΑΟιΠΑ 

 

 

 

 

 

 

 

ΑΑΥ – 

Επιτροπή 

Εσωτερικής 

Ποιότητας 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/5.3 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της απόφασης της 102
ης

 Συνεδρίας του 

Πρυτανικού Συμβουλίου, ημερομηνίας 21/12/2017, αναφορικά με 

τον χρόνο για τα Ερευνητικά Προγράμματα (Global Timesheet), 

σύμφωνα με την οποία υποβάλλεται θετική εισήγηση για 

πραγματοποίηση των νενομισμένων διαδικασιών με σκοπό την 

υλοποίηση του έτοιμου πληροφοριακού συστήματος (MyCerth – 

ΕΚΕΤΑ), όπως παρουσιάζεται στο σχετικό παράρτημα που έχει 

υποβληθεί.  

 

Α) Η Σύγκλητος, αναγνωρίζοντας την αναγκαιότητα του συστήματος 

ΕΚΕΤΑ, αποφάσισε ομόφωνα όπως υποβάλει θετική εισήγηση στην 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης/ 

ΥΕΔΣ/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε επόμενη 

Συνεδρία της 
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Επιτροπή Προσφορών του Συμβουλίου να προχωρήσει με τις 

νενομισμένες διαδικασίες με σκοπό την υλοποίηση και εφαρμογή του 

έτοιμου πληροφοριακού συστήματος (MyCerth – ΕΚΕΤΑ), όπως 

παρουσιάζεται στο σχετικό παράρτημα που έχει υποβληθεί, 

συμπεριλαμβανομένου του ακόλουθου όρου στη σχετική προσφορά 

για άμεση υλοποίηση και εφαρμογή του Global Timesheet. 

 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως, σε περίπτωση που 

προκύψει οποιαδήποτε καθυστέρηση, είτε από την Επιτροπή 

Προσφορών του Συμβουλίου, είτε από την εταιρία να  υλοποιήσει το 

πληροφοριακό σύστημα ΕΚΕΤΑ εντός τριών μηνών από την 

κατακύρωση της προσφοράς, εξουσιοδοτήσει την Υπηρεσία 

Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας να αναπτύξει 

εσωτερικά, το σύστημα Global Timesheet, σύμφωνα με τις ανάγκες 

της Υπηρεσίας Έρευνας και Διεθνούς Συνεργασίας για ικανοποίηση 

των χρηματοδοτών. 

ΥΣΠΤ/ 

ΥΟικ 

 

 

 

 

 

ΥΟικ/ 

ΥΣΠΤ/ 

ΥΕΔΣ 

Επιτροπής 

Προσφορών 

του 

Συμβουλίου 

 

 

 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/6 Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η πολιτική χρέωσης 

διδάκτρων για Διδακτορικά Προγράμματα παραμείνει όπως αυτή 

παρουσιάζεται στο σχετικό Παράρτημα που έχει υποβληθεί μέχρι την 

υποβολή εισήγησης από την Επιτροπή Κανόνων και Κανονισμών, με 

ισχύ από 1
η
 Ιανουαρίου 2018. 

 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως τα ίδια τα Τμήματα θα 

καθορίζουν κατά πόσο τα  διδακτορικά προγράμματα που 

προσφέρουν είναι με «διδακτικό στάδιο» ή «χωρίς διδακτικό στάδιο» 

ώστε να υπάρχει η ανάλογη χρέωση των διδάκτρων.  

Πρύτανης/ 

ΑΑΥ/ 

ΥΣΦΜ/ 

ΥΟικ 

 

 

Κοσμήτορες 

Σχολών/ 

Πρόεδροι 

Τμημάτων/ 

ΥΣΦΜ 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/7 Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (25υπερ, 1 αποχή)  όπως 

εγκρίνει την εκπροσώπηση του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου 

Κύπρου στο Εθνικό Δίκτυο για την Ευρωπαϊκή Κοινωνική Έρευνα 

από τον Αναπληρωτή Καθηγητή Στέλιο Στυλιανού, για την περίοδο 

από τον Νοέμβριο 2017 μέχρι τον Μάιο 2019. 
 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα (25 υπέρ, 1 αποχή)  όπως 

επανεξετάσει το θέμα της εκπροσώπησης του ΤΠΚ στο Εθνικό 

Δίκτυο για την Ευρωπαϊκή Κοινωνική Έρευνα για την περίοδο μετά 

τον Μάιο 2019, ενόψει πιθανής υποβολής ενδιαφέροντος από 

ακαδημαϊκά μέλη με ερευνητική δραστηριότητα στον τομέα της 

κοινωνικής έρευνας. 
 

Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο 

Συμβούλιο για έγκριση των πιο πάνω αποφάσεων. 

Πρύτανης/ 

Γ. Γιατράκος/ 

Ν. 

Τσαπατσούλης/ 

Σ. Στυλιανού 

 

Πρύτανης 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

Σε επόμενη 

Συνεδρία της 

Συγκλήτου 

 

 

 

 

Σε επόμενη 

Συνεδρία του 

Συμβουλίου 

91/ΣΥΓ/8 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ο ΑΟιΠΑ εκτελεί χρέη 

προεδρεύοντος της Συγκλητικής Επιτροπής Εστιών και Ευημερίας 

Φοιτητών μέχρι την υποβολή εισήγησης από τη Σχολή Επιστημών 

Υγείας αναφορικά με τον νέο εκπρόσωπό της στην εν λόγω Επιτροπή 

και τον διορισμό νέου Προέδρου σε επόμενη συνεδρία της 

Συγκλήτου. 

ΑΟιΠΑ/ 

ΥΣΦΜ 

Άμεσα 
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ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ (Μέρος B΄) 
ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

ΗΜΕΡ. 

ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ 

91/ΣΥΓ/2.1 Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη διαδικασία 

πλήρωσης θέσεων Μελών ΔΕΠ, όπως παρουσιάζεται στο σχετικό 

Παράρτημα που έχει υποβληθεί, με τις ακόλουθες τροποποιήσεις:  

Σημείο Α.  Διαδικασία μέχρι την Προκήρυξη Θέσης ΔΕΠ  

Στάδιο 5 (α, β, γ και δ) 

Με την επικύρωση της απόφασης της Συγκλήτου για προκήρυξη 

θέσης, η απόφαση κοινοποιείται στην ΥΑΔ η οποία ετοιμάζει και 

αποστέλλει στον Πρόεδρο του Τμήματος προσχέδιο προκήρυξης 

(ελληνικά και αγγλικά) προς επιβεβαίωση. 

Να τροποποιηθεί ως ακολούθως: 

 «Με την επικύρωση της απόφασης της Συγκλήτου για προκήρυξη 

θέσης, η απόφαση κοινοποιείται στην ΥΑΔ  η οποία αποστέλλει στον 

Πρόεδρο του Τμήματος τελικό προσχέδιο προκήρυξης (ελληνικά και 

αγγλικά) προς τελική έγκριση.» 

Σημείο Β. Σύνθεση Ειδικής Επιτροπής και Διεξαγωγή Ελέγχου για 

Σύγκρουση Συμφερόντων 

(α) μεταξύ των Μελών της Επιτροπής και 

(β) μεταξύ των μελών της Επιτροπής και των Υποψήφιων 

Στάδιο 5 (α, β, γ, δ και ε) 

Στην περίπτωση όπου προκύψει σύγκρουση συμφερόντων, 

προτείνεται από τον Πρόεδρο της Ειδικής Επιτροπής αντικατάσταση 

του εν λόγω μέλους από τα αναπληρωματικά μέλη βάσει της 

σχετικής απόφασης της Συγκλήτου για Σύσταση Ειδικής Επιτροπής.   

Να τροποποιηθεί ως ακολούθως: 

«Στην περίπτωση όπου προκύψει σύγκρουση συμφερόντων, ο  

Πρόεδρος της Ειδικής Επιτροπής προχωρεί σε αντικατάσταση του εν 

λόγω μέλους από τα αναπληρωματικά μέλη βάσει της σχετικής 

απόφασης της Συγκλήτου για Σύσταση Ειδικής Επιτροπής.   

Σε περίπτωση που εξαντληθεί η λίστα με τα αναπληρωματικά μέλη 

έχει εγκριθεί από τη Σύγκλητο, επαναλαμβάνεται η διαδικασία Β (από 

το στάδιο 1).» 

Στάδιο 6 (α και β) 

Αν δεν υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων, ο Πρόεδρος της Ειδικής 

Επιτροπής προωθεί σημείωμα προς την Σύγκλητο με την 

οριστικοποίηση/τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής μαζί με τις 

«Δηλώσεις Σύγκρουσης Συμφερόντων» όλων των μελών που θα 

είναι στην Ειδική Επιτροπή καθώς και στοιχεία που αφορούν σε 

ΥΑΔ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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αντικατάσταση εξωτερικών μελών. 

Να τροποποιηθεί ως ακολούθως:  

«Αν δεν υπάρχει σύγκρουση συμφερόντων, ο Πρόεδρος της Ειδικής 

Επιτροπής προωθεί σημείωμα προς την Σύγκλητο με την 

οριστικοποίηση/τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής μαζί με τις 

«Δηλώσεις Σύγκρουσης Συμφερόντων» όλων των μελών που θα είναι 

στην Ειδική Επιτροπή καθώς και στοιχεία που αφορούν σε 

αντικατάσταση εξωτερικών μελών. Η Σύγκλητος εγκρίνει την 

οριστικοποίηση/τελική σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής.» 

Γ. Αξιολόγηση Αιτήσεων και Διεξαγωγή Ειδικής Επιτροπής 

Στάδιο 1 

Ενημέρωση της Συγκλήτου για Τελική Σύνθεση Ειδικής Επιτροπής 

(διαπίστωση μη σύγκρουσης συμφερόντων (α) μεταξύ των μελών 

της Επιτροπής και (β) μεταξύ των υποψηφίων και των μελών της 

Επιτροπής). Επισυνάπτονται τα δύο έντυπα συμπληρωμένα από όλα 

τα μέλη (Annex Ι και Annex ΙΙ στον Κώδικα Καλής Πρακτικής για 

σύσταση ειδικών επιτροπών αναφορικά με την εκλογή και ανέλιξη 

ακαδημαϊκού προσωπικού) 

Να τροποποιηθεί ως ακολούθως: 

«Έγκριση της Συγκλήτου για Τελική Σύνθεση Ειδικής Επιτροπής 

(διαπίστωση μη σύγκρουσης συμφερόντων (α) μεταξύ των μελών της 

Επιτροπής και (β) μεταξύ των υποψηφίων και των μελών της 

Επιτροπής). Επισυνάπτονται τα δύο έντυπα συμπληρωμένα από όλα 

τα μέλη (Annex Ι και Annex ΙΙ στον Κώδικα Καλής Πρακτικής για 

σύσταση ειδικών επιτροπών αναφορικά με την εκλογή και ανέλιξη 

ακαδημαϊκού προσωπικού).» 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως για σκοπούς διευκρίνησης της 

ισχύος της διαδικασίας πλήρωσης θέσεων μελών ΔΕΠ να ερωτηθεί 

η Εσωτερική Νομικός Σύμβουλος αναφορικά με το σημείο έναρξης 

της εν λόγω διαδικασίας.  

Γ) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τον 

αναθεωρημένο Κώδικα Καλής Πρακτικής αναφορικά με τη 

σύσταση Ειδικών Επιτροπών για την εκλογή και ανέλιξη μελών 

ακαδημαϊκού προσωπικού, στον οποίο συμπεριλαμβάνονται το 

έντυπο Δήλωσης Σύγκρουσης Συμφερόντων (Annex Ι) καθώς και το 

έντυπο «Δήλωσης για Σύγκρουση Συμφερόντων της Επιτροπής με 

τους υποψηφίους» (Annex ΙΙ). 

Η Σύγκλητος διευκρινίζει ότι, μετά τη σχετική έγκριση από τη 

Σύγκλητο, η Υπηρεσία Ανθρώπινου Δυναμικού θα αναρτήσει την 

αναθεωρημένη διαδικασία πλήρωσης θέσεων μελών ΔΕΠ στον 

κοινό ηλεκτρονικό φάκελο «Administative common» του 

Πανεπιστημίου και θα αποστείλει σχετικό ενημερωτικό ηλεκτρονικό 

μήνυμα στην πανεπιστημιακή κοινότητα.  

Η Σύγκλητος αποφάσισε όπως υποβάλει θετική εισήγηση στο 

Συμβούλιο για επικύρωση των πιο πάνω αποφάσεων. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Πρύτανης/ 

Εσωτερική 

Νομικός 

Σύμβουλος 

 

ΥΑΔ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Σε επόμενη 

Συνεδρία του 

Συμβουλίου 
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91/ΣΥΓ/2.2 Η Σύγκλητος έλαβε γνώση της επιστολής του ΤΠΚ προς την 

Κοινοβουλευτική Επιτροπή Παιδείας και Πολιτισμού, ημερομηνίας 

18/12/2017, αναφορικά με τα ερωτήματα του βουλευτή Γιώργου Κ. 

Γεωργίου προς τα Δημόσια Πανεπιστήμια. Συγκεκριμένα, με την εν 

λόγω επιστολή, το ΤΠΚ υπέβαλε τον κατάλογο, χωρίς τη 

συμπερίληψη ονομάτων, με τον Διδακτικό Φόρτο του 

Φθινοπωρινού Εξαμήνου 2017/ 2018 των μελών του ακαδημαϊκού 

προσωπικού και των εξωτερικών διδασκόντων, την εγκύκλιο περί 

διδακτικών και διοικητικών υποχρεώσεων ακαδημαϊκού 

προσωπικού καθώς και τον κατάλογο, χωρίς τη συμπερίληψη 

ονομάτων, των μελών ΔΕΠ που αιτήθηκαν εξωπανεπιστημιακή 

διδασκαλία κατά το έτος 2017. 

  

91/ΣΥΓ/2.3 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως παραπέμψει στο Συμβούλιο 

τις δύο νομικές γνωματεύσεις αναφορικά με το θέμα  «Σύγκρουση 

Συμφερόντων Μέλους Ειδικής Επιτροπής για πλήρωση θέσης ΔΕΠ 

στο γνωστικό αντικείμενο Πολιτικής Επικοινωνίας στο Τμήμα 

Δημόσιας Επικοινωνίας» με εισήγηση για τροποποίηση των περί 

Συγκρότησης και Λειτουργίας (Διαδικασία Εκλογών, Διορισμοί και 

Άλλα Συναφή Θέματα) των Οργάνων και Αξιωματούχων του 

Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου Κανονισμών, με σκοπό τη 

διευκρίνιση αναφορικά με την προσμέτρηση των αποχών και τον 

τρόπο χειρισμού των αποφάσεων όλων των συλλογικών οργάνων 

του Πανεπιστημίου.  

Πρύτανης Σε επόμενη 

Συνεδρία του 

Συμβουλίου 

91/ΣΥΓ/2.4 Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει την 

απόφαση της 86
ης

 Συνεδρίας της, ημερομηνίας 13/9/2017, σύμφωνα 

με την οποία η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη  

σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση θέσης 

μέλους ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο 

γνωστικό αντικείμενο «Επίκτητες Διαταραχές Επικοινωνίας», του 

Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης. 

 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επιβεβαιώσει ότι η 

απόφαση της 89
ης

 Συνεδρίας, ημερομηνίας 1/11/2017, είναι η μόνη 

ισχύουσα, σύμφωνα με την οποία η Σύγκλητος αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει τη σύσταση του Εκλεκτορικού Σώματος 

για την πλήρωση θέσης ΔΕΠ, στην ειδικότητα «Λογοπαθολογία/ 

Λογοθεραπεία» με γνωστικό αντικείμενο «Επίκτητες Διαταραχές 

Επικοινωνίας, στο Τμήμα Επιστημών Αποκατάστασης. 

Κ. Μακρής/ 

Μ. 

Καμπανάρου/ 

ΥΑΔ 

 

 

 

 

Κ. Μακρής/ 

Μ. 

Καμπανάρου/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/2.5 Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως ανακαλέσει την 

απόφαση που έλαβε κατά την 89
η
 Συνεδρία της, ημερομηνίας 

1/11/2017, αναφορικά με τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για την 

ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Μαρίας Καρανικόλα, στη 

βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας στο Τμήμα 

Νοσηλευτικής. 

 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως αντικαταστήσει την 

ανακληθείσα απόφαση με την απόφαση που έλαβε κατά την 91
η
 

Συνεδρία της αναφορικά με τη σύσταση της Ειδικής Επιτροπής για 

την ανέλιξη της Επίκουρης Καθηγήτριας Μαρίας Καρανικόλα, στη 

βαθμίδα της Αναπληρώτριας Καθηγήτριας στο Τμήμα 

Νοσηλευτικής. 

Κ. Μακρής/ 

Ε. 

Παπασταύρου/ 

ΥΑΔ 

 

 

 

Κ. Μακρής/ 

Ε. 

Παπασταύρου/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/2.6 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα των 

εξωπανεπιστημιακών δραστηριοτήτων επανεξεταστεί σε επόμενη 

συνεδρία, μετά από περίοδο έξι μηνών, με οποιαδήποτε νεότερα 

Πρύτανης Σε επόμενη 

Συνεδρία της 

Συγκλήτου 
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στοιχεία προκύψουν. 

91/ΣΥΓ/3.1 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της απόφασης της 

Ειδικής Επιτροπής για μονιμοποίηση του Δρ. Γιάννη Χρηστίδη, στη 

θέση του Ειδικού Εκπαιδευτικού Προσωπικού, στο Τμήμα 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου.  

Γ. Γιατράκος/ 

Ν. 

Τσαπατσούλης/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/3.2 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα  του 

Αναπληρωτή Καθηγητή Νικόλα Τσαπατσούλη, του Τμήματος 

Επικοινωνίας και Σπουδών Διαδικτύου, για χορήγηση Σαββατικής 

Άδειας, για την περίοδο από 1 Ιουλίου 2018 μέχρι τις 31 

Δεκεμβρίου 2018. 

Γ. Γιατράκος/ 

Ν. 

Τσαπατσούλης/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/3.3 Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα την ανάκληση μέρους της 

απόφασης της 87
ης

 Συνεδρίας της, ημερομηνίας 4/10/2017, 

σύμφωνα με την οποία η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως 

εγκρίνει τον ορισμό της Εισηγητικής Επιτροπής για την Ερευνητική 

Μονάδα «Κοινωνικής Πληροφορικής» της Σχολής Επικοινωνίας και 

Μέσων Ενημέρωσης. 

 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως  εγκρίνει τον ορισμό της 

Εισηγητικής Επιτροπής για την  Ερευνητική Μονάδα «Κοινωνικής 

Πληροφορικής» της Σχολής Επικοινωνίας και Μέσων Ενημέρωσης. 

Γ. Γιατράκος/ 

ΥΑΔ 

 

 

 

 

 

Γ. Γιατράκος/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/3.4 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη  

δύο θέσεων μελών ΔΕΠ, στη βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου 

Καθηγητή, στο Τμήμα Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στα 

γνωστικά αντικείμενα «Καλλιτεχνικός Σχεδιασμός Πολυμέσων 

(Creative Design of Multimedia Applications)» και «Διαδραστικές 

και Δημιουργικές Τεχνολογίες (Interactive and Creative 

Technologies)». 

Α. Λανίτης/ 

Ν. Σουλελές/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/3.5 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την Τελική 

Σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής με σκοπό την ανέλιξη της 

Επίκουρης Καθηγήτριας Ασπασίας Παπαδήμας, του Τμήματος 

Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών, στη βαθμίδα της 

Αναπληρώτριας Καθηγήτριας. 

Α. Λανίτης/ 

Ν. Σουλελές – 

Π. Ζαφείρης/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/3.6 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει την απόφαση 

του Εκλεκτορικού Σώματος με σκοπό την ανέλιξη του Επίκουρου 

Καθηγητή Γιώργου Μαγγανάρη, του Τμήματος Γεωπονικών 

Επιστημών, Βιοτεχνολογίας  και Επιστήμης Τροφίμων, στη βαθμίδα 

του Αναπληρωτή Καθηγητή. 

Θ. Ζαχαριάδης/ 

Α. Κατσιώτης/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/3.7 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη Σύσταση 

Ειδικής Επιτροπής για την πλήρωση μίας θέσης ΔΕΠ στη βαθμίδα 

Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή στο Τμήμα Επιστημών 

Αποκατάστασης στην ειδικότητα «Ψυχογλωσσολογία ή/και 

Νευρογλωσσολογία». 

Κ. Μακρής/ 

Μ. 

Καμπανάρου/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/3.8 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την Τελική 

Σύνθεση της Ειδικής Επιτροπής για τη θέση μέλους ΔΕΠ, στη 

βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Επιστημών 

Αποκατάστασης, στην ειδικότητα «Νευροεπιστήμες και Μέθοδοι 

Αποκατάστασης». 

Κ. Μακρής/ 

Μ. 

Καμπανάρου – 

Ν. Μίτλεττον/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 
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91/ΣΥΓ/3.9 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη Σύσταση  

Εκλεκτορικού Σώματος για την πλήρωση μιας θέσης ΔΕΠ, στη 

βαθμίδα Λέκτορα ή Επίκουρου Καθηγητή, στο Τμήμα Επιστημών 

Αποκατάστασης στην ειδικότητα «Νευροεπιστήμες και Μέθοδοι 

Αποκατάστασης». 

Κ. Μακρής/ 

Μ. 

Καμπανάρου/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/3.10 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως επικυρώσει την απόφαση 

του Εκλεκτορικού Σώματος με σκοπό την ανέλιξη  του Λέκτορα 

Χριστόδουλου Δανέζη, του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και 

Μηχανικών Γεωπληροφορικής, στη βαθμίδα του Επίκουρου 

Καθηγητή. 

Φ. Κυριακίδης/ 

Ε. Ακύλας/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/3.11 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη Σύσταση 

Ειδικής Επιτροπής με σκοπό την  ανέλιξη του Λέκτορα Ηρόδοτου 

Ηροδότου του Τμήματος Ηλεκτρολόγων Μηχανικών και 

Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστών και Πληροφορικής, στη 

βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή. 

Φ. Κυριακίδης/ 

Κ. Καλλή/ 

ΥΑΔ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/5.1 Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν 

υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην 

κυρία  Δέσποινα Παμπακά, του Διεθνούς Ινστιτούτου Κύπρου για 

τη Δημόσια και Περιβαλλοντική Υγεία. 

Κ. Μακρής/ 

Κ. Χριστοφή/ 

ΥΣΦΜ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/5.2 Η Σύγκλητος, αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν 

υποβληθεί για την απονομή διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε 

ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου στην 

κυρία Ραφαέλα Αγαθοκλέους, του Τμήματος Μηχανολόγων 

Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής Υλικών. 

Φ. Κυριακίδης/ 

Σ. Καλογήρου/ 

ΥΣΦΜ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/5.3 Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το αίτημα  της 

διδακτορικής φοιτήτριας Μαρίας Λατζιά, του Τμήματος  

Νοσηλευτικής, για προσωρινή διακοπή φοίτησης για το 

Φθινοπωρινό Εξάμηνο 2017/ 2018.  

Κ. Μακρής/ 

Ε. 

Παπασταύρου/ 

ΥΣΦΜ 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/6 Α) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η Υπηρεσία 

Ανθρώπινου Δυναμικού εξετάσει από κοινού με την Υπηρεσία 

Συστημάτων Πληροφορικής και Τεχνολογίας την εισήγηση για 

ηλεκτρονική  υποβολή των αιτήσεων των υποψηφίων κατά τη 

διαδικασία πλήρωσης θέσεων μελών ΔΕΠ και υποβολής εκ νέου 

εισήγησης στη Σύγκλητο. 
 

Β) Η Σύγκλητος αποφάσισε ομόφωνα όπως η Εσωτερική Νομικός 

Σύμβουλος εξετάσει τη νομιμότητα της ηλεκτρονικής υποβολής της 

αίτησης υποψηφίων κατά τη διαδικασία πλήρωσης θέσεων μελών 

ΔΕΠ, είτε μέσω usb, είτε μέσω διαδικτύου.  

ΥΑΔ/ 

ΥΣΠΤ 

 

 

 

 

Πρύτανης/ 

Εσωτερική 

Νομικός 

Σύμβουλος 

 

Άμεσα 

 

 

 

 

 

Άμεσα 

91/ΣΥΓ/7 Η Σύγκλητος, λαμβάνοντας υπόψη τις γνωματεύσεις της 

Εσωτερικής Νομικού Συμβούλου και του Εξωτερικού Νομικού 

Συμβούλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τις ακόλουθες 

εισηγήσεις: 
 

- Συμμόρφωση του Πανεπιστημίου με την ακυρωτική 

απόφαση του Δικαστηρίου, για την προσφυγή με αρ.  

5733/2013 μεταξύ Ηλία Παπαθανασίου και ΤΕΠΑΚ, για 

επαναφορά των πραγμάτων στην προηγούμενη κατάσταση. 
 

- Επανεξέταση από το Πανεπιστήμιο του σημείου που 

Πρύτανης/ 

Εσωτερική 

Νομικός 

Σύμβουλος 

ΥΑΔ 

 

 

 

 

 

 

Άμεσα 
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αναφέρεται στην ακυρωτική απόφαση (ελλείψει 

αιτιολογημένης απόφασης του  Εκλεκτορικού Σώματος). 
 

- Υποβολή εισήγησης στο Συμβούλιο για την προσωρινή 

πρόσληψη του επηρεαζόμενου μέλους ΔΕΠ ως Επισκέπτη 

Καθηγητή για την ομαλή και εύρυθμη λειτουργία του 

Πανεπιστημίου. Η προσωρινή πρόσληψη του  

επηρεαζόμενου μέλους ΔΕΠ δεν επηρεάζει τη διαδικασία 

επανεξέτασης αλλά θα εξυπηρετεί τόσο τους φοιτητές όσο 

και τις άμεσες ανάγκες του Πανεπιστημίου (ολοκλήρωση 

διδασκαλίας, αξιολόγηση φοιτητών και άλλων συναφών 

ζητημάτων). 

 

 

 

Πρύτανης 

 

 

 

Σε επόμενη 

Συνεδρία του 

Συμβουλίου 


